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_ Poznari, 25.09.2017r.
Znak sprawy: ADZP-381-28/17

ODPOWIEDZ
ha zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Parnistwao,

Uprzejmie informujemy, iz w dniu 2017-09-14 do Zamawiajgcego wplyneta prosba o
wyjasnienie zapisu specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia, w postepowaniu
prowadzonym na podstawie przepiséw ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamdwien
Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 1. poz. 1579) w {rybie przetargu nieograniczonego, pn.:

Ustuga kompleksowego utrzymania czystosci oraz transportu wewnetrznego
w obiektach Specjalistycznego Zespotu Opieki Zdrowotnej nad Matks i Dzieckiem
w Poznaniu,

Tred¢ wspomnianegj prosby jest nastepujaca:

Kwestie I

1. Prosimy o opublikowanie zestawienia faktur za media z uwzglednieniem kwot netto,
ktérymi byt obcigzany obecny wykonawca ustugi.

Odpowiedz: Obhechy Wykonawca ponosi koszty zquane z oplatami za media w

wysokosci:

a) od 16 lutego do 28 lutego 2017 roku — 890,16 zi netto

b) m-¢ marzec 2017 — 1.967,85 zi netto

c) m-c kwiecien 2017 — 1.901,81 zi netto

d) m-c maj 2017 - 1.502,41 zt netto

e) m-¢ czerwiec 2017 — 1.531,89 zI netto

f) m-c lipiec 2017 - 1.2050,40 2} netto

g) m-c sierpien 2017 — 1.139,57 zt netto

2. Czy dzierzawionych pomieszczeniach istnieje mozliwo$é zamontowania pralki do prania
Scierek i mopow?

Odpowiedz: W dzieriawionych pomieszczeniach istnieje mozliwosé zamontowania pralki

do prania $cierek i mopow.

3. Czy Zamawm;qcy dopuszcza stosowania mydta w pianie, ktére spehia podstawowe -
wymagania higieniczne, a jest tarisze?

Odpowiedz: Nie. Do pedajnikéw mydta wymagajacych uzupelniania { z wylaczeniem

zalacznika nr 2a do SIWZ ), zamawiajacy wymaga mydfa w ptynie.

4. Prosimy o opublikowanie miesiecznego zapotrzebowaniafzuzycia w poszczegolnych
lokalizacjach nastepujgcego asortymentu:
a) papier toaletowy
b) reczniki papierowe
¢} worki z podziatem na pojemnosci i kolory
d) mydto

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dysponuje danymi, o ktére wnosi Wykonawca. Obecny

Szpital dw. Jorefa Sypital dw. Jozefa Szpitat $w. Rodziny
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Wykonawca nie udostepnia takich danych.
5. Czy pomieszczenia bedace przedmiotem dzierzawy sa wyposazone w szafki bhp?
Odpowiedz: Pomieszczenia bgdace przedmiotem dzierzawy nie s3 wyposazone w szafki

bhp. Wyposazenie lezy po stronie Wykonawcy.
6. lle jest toalet w poszczegolnych lokalizacjach?

Odpowiedz: Szpital przy ul. Krysiewicza 7/8 — 59 toalet
Szpital przy ul. Nowowiejskiego 56/58 z Zespotem Poradni — 38 toalet
Szpital przy ul. Jarochowskiego 18 - 68 toalet.
7. Jaka jest srednia dzienna iloé¢ pacjentow w poszczegélnych lokalizacjach?
Odpowiedz: Szpital przy ul. Krysiewicza 7/8 — 220 pacjentow

Szpital przy ul. Nowowiejskiego 56/58 z Zespolem Przychodni :
- Szpital - 80 pacjentéw

— Zespot Przychodni - 300 pacjentow
Szpital przy ul. Jarochowskiego 18 - 130 pacjentow.
8. lle pracownikdéw Zamawiajgcego pracuje w poszczegdinych lokalizacjach?

Odpowiedz: Szpital przy ul. Krysiewicza 7/8 — 390 pracownikéw Zamawiajgcego,
szpital przy ul. Nowowiejskiego 56/58 z Zespolem Poradni — 210 pracownikéw

Zamawiajgcego, szpital przy ul. Jarochowskiego 18 -

Zamawiajgcego. S
9. Jaka jest wymagana w poszczegolnych lokalizacjach

transportowych do czystej i brudnej bielizny, odpadow komunalnych, niebezpiecznych i

przewozenia innych materiatéw?
Odpowiedz: llo§¢ wozkow transportowych do czystej i brudnej bielizny, odpadow
komunalnych, niebezpiecznych i przewozenia innych materialéw w poszczegdinych
lokalizacjach lezy po stronie Wykonawcy:
Szpital przy ul. Krysiewicza 7/8 — 6 sztuk
Szpital przy ul. Nowowiejskiego 56/58 z Zespotem Przychodni — 6 sztuk

Szpital przy ul. Jarochowskiego 18 — 6 sztuk

260  pracownikow

minimalna ilos¢ wozkow

10. Prosimy o opublikowanie na podstawie zatacznika nr 2a do siwz tabeli z nazwami
preparatbw myjgcych, myjaco-dezynfekcyjnych i dezynfekcyjnych, ktore obecnie sg
akceptowane i stosowane w poszczegdlnych lokalizacjach Zamawiajgcego?

Odpowiedz: '

A) Obecnie stosowane preparaty (Zatgcznik nr 2a do SIWZ)

4 Incidin Foam
5.Incidin Liquid Spray
6.5ani Cloth Active

Lp Przeznaczenie Preparat Obszar ) Uwégi
I |MYCIE | DEZYNFEKCJA | Pozycia: I Pion Medyczny | 1).
POWIERZGCHNI 1.Incidin Pro Zespolu ‘Pozycja1-6
2.Incidin Active - powierzchnie dofykowe,
3.Virkon hezdotykowe,

trudnodostepne, wraZliwe na
alkohole, skazone materiatem
organicznym

- rodzaj powierzchni i
zastosowanie wg zalecen
producenta preparatu

Pozycja :
7.Velox Top AF

Pien Medyczny

| Zespolu

*1),

Pozycja 7

- powlerzchnie majace kontaki z
ywnoscig.

- zastosowanie wg zalecen
producenta preparatu
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Pozycia :
8.Actichlor Plus

Pion Gospadarczy
Zespolu

*1}.

Pozycja 8

- zastosowanie preparatu
tylko w porozumieniu z
Zespotem Kontroli Zakazen
Szpitalnych Zespolu.

MANUALNE MYCIE,
DEZYNFEKCJA
BASENOW, KACZEK,
MISEK, SEOIfBUTLI DO
URZADZEN
ODSYSAJACYCH itp.

Pozycia :
1.incidin Active

Pion Medyczny
Zespolu

“1).

Pozycja 1

- mycie, dezynfekcja
manualna, przez zanurzenie
- zastosowanie wg zalecen
producenta preparatu

i | MASZYNOWE MYCIE, *1).
DEZYNFEKCJA Pozycja : Pion Medyczny Pozycja1-2
BASENOW, KACZEK, 1.Necdisher SBR exira Zespaiu - mycie i dezynfekcja
MISEK, SLOI/BUTLI DO | 2 Neodisher SBK maszynowa
URZADZEN
ODSYSAJACYCH itp.
E * 1)
IV | MYCIE | DEZYNFEKCJA Pozveia - Pion Medyczny Pozycja 1
OBUWIA y. J. T Zespohu - mycie i dezynfekcja
OPERACYJNEGO T.Incidin Active manualna
V| MYCIE | DEZYNFEKCJA | Pozycia : Pion Medyczny *1).
INKUBATOROW, 1.Incidin Foam Zespolu Pozycja 1 -2
STANOWISK 2.Virkon mycie, dezynfekcja
NOWORQODKOWYCH
manualna, pod nadzorem
VI | MYCIE | DEZYNFEKCJA | Pozycja : ;L"s"pg‘:ﬁdyczny *1q).
RAK 1.Seraman Sensitive : -
' ' P 1
2 _Skinman Soft Profect ozyela ) ( myc.:Ie )
3.Spirigel Complete - dozowniki fokciowe
Pozycja 2-3 (dezynfekecja )
- dozowniki fokciowe
- uchwyty niebieskie do
butelki 500 mil
Pozycja : Pion Medyczny *1). ] )
45 Sensiti Zespolu Pozycja 4 [ mycie )
) e.raltman ensitive - pomieszczenia - zamykane dozowniki na
5.Spirigel Complete Bloku Operacyjnego | woreczki—~ system zamkniety

Szpitala przy
ul.Krysiewicza 7/§

Pozycja 5 (dezynfekeja )
- zamykane dozowniki na
woreczki - system zamkniaty
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-| Pozycja :
6.Manisoft
7.Spirigel Complete

Picn Medyczny
Zespoiu

- Oddziat
Anestezjologii i
Intensywnej Terapii
Szpitala przy
ul.Krysiewicza 7/8

*1).

Pozycja 6 { mycie )

- dozowniki lokciowe
Pozycja 7 (dezynfekcja )

- dozowniki fokciowe

- uchwyty niebieskie do butelki
500 ml

*1).
Pozycja : Pion Medyczny Pozycja 8 ( dezynfekcja )
8.5pirigel Complete Zespolu - uchwyty niebieskie do butelki
(min.: sale nadzory | 500 ™! _ )
pooperacyjnego, - miejsca stosowania wskazuje
izolacyjne Zespdt Kontrali Zakazer
stanowiska Szpitalnych
noworodkowe,
stanowiska
anestezjologiczne sal
operacyjnych )
B) Obecnie stosowane preparaty (Zafgcznik nr 2b do SIWZ)
L.p. Przeznaczenie Preparat ' Obszar Uwagi
R MYCIE | Pozycja : Pion Medyczny Zespolu *1).
DEZYNFEKCJA 1.Incidin Pro Pozyeja1 -6
POWIERZCHNI 2.Incidin Active -~ powierzchnie dotykowe,
3.Virkon bezdotykowe, trudnodostepne,

4.Incidin Foam
5.Incidin Liquid Spray
6.Sani Cloth Active

wrazliwe na alkohole, skazone
materialem organicznym

- rodzaj powierzchni i
zastosowanie wg zalecerni
producenta preparatu

Pozycja :
7 Velox Top AF

Pion Medyczny Zespotu

* 1).

Pozycja 7

- powierzchnie majgce kontakt z
2ywnodcia. .

- zastosowanie wg zalecen
praducenta preparatu

Pozycja :
8.Agctichlor Plus

Pion Gospodarczy Zespotu

*1).

Pozycja 8

- zastosowanie preparatu tylko
w porozumieniu z Zespotem
Kontroli Zakazen Szpitalnych
Zespolu.

TMANUALNE MYCIE,

DEZYNFEKCJA
BASENOW, KACZEK,
MISEK, SLOVBUTLI
DO URZADZEN
ODSYSAJACYCH itp.

Pozycja :
1.Incidin Active

Pion Medyczny Zespolu

*1).

Pozycja 1

- mycie, dezynfekcja
manualna, przez zanurzenie
- zastosowanie wg zalecef
praducenta preparatu
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Hi MASZYNOWE MYCIE, *1).

DEZYNFEKCJA Pozycja ! .| Pion Medyczny Zespolu Pozycja 1 -2
BASENOW, KAGZEK, | 1.Neodisher SBR extra - mycie i dezynfekcja
MISEK, SLO/BUTLI | 2 Neodisher SBK maszynowa
DO URZADZEN
ODSYSAJACYCH itp.

“1).

v MYCIE | Pozycja : Pion Medyczny Zespolu Pozycja 1 -2
DEZYNFEKCJA 1 Incidin Foam mycie, dezynfekcja
INKUBATOROW, 2.Virkon
STANOQWISK manualna, pod nadzorem
NOWORODKOWYCH

Pozycja . Pion Medyczny Zespotu *1).

v MYCIE | 1.Seraman Sensitive Pozycja 1 ( mycie )

DEZYNFEKCJA RAK | 2.Skinman Soft Protect

3.Spirigel Complete

4 Spirigel Complete

Pion Medyczny Zespolu

{ Oddziat Obserwacyjno -
Zakazny : dyzurka lekarska,
dyzurka pielegniarki
oddziaiowej )

- dozowniki tokciowe

Pozycja 23 (dezynfekcija )

- dozowniki fokciowe

- uchwyty niebieskie do butelki

500 ml :
Pozycja 4 (dezynfekcja)

- dozowniki reczne z przyciskiem
tokciowym, z pompka
zapobiegajaca kapaniu,
jednorazowy wktad 750 mil

Pozycja : _
5.8pirigel Complete

Picn Medyczny Zespolu

{min.: sale izolacyjne,
stanowiska noworodkowe }

*1).

Pozycja 5 { dezynfekcja )

- uchwyty niebieskie do butelki
500 ml

- miejsca stosowania wskazuje
Zespdt Kontroli Zakazen

Szpitalnych
C) Obecnie stosowane preparaty (Zatgcznik nr 2¢ do SIWZ)
L.p. Przeznaczenie Preparat Obszar Uwagi
l. | MYCIE | DEZYNFEKCJA | Pozycja : Pion Medyczny *1).
POWIERZCHNI 1.Incidin Pro Zespolu Pozycja1 -6
2.Incidin Active - powierzchnie dotykowe,
3.Virkon bezdotykowe, trudnodostepne,

4 _Incidin Foam
5.Incidin Liquid Spray
6.3ani Cloth Active

wrazliwe na alkohole, skazone
materiatem organicznym

- rodzaj powierzchni i
zastosowanie wg zalecef’
producenta preparatu

Pozycja ;

" 7.Velox Top AF

Pion Medyczny
Zespotu

*1).

Pozycja 7

- powierzchnie majace kontakt z
aywnoscia. )
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- zastosowanie wg zalecen
producenta preparatu

*1).
Pozycia : Pion Gospodarczy |Pozycja 8
8. Actichlor Plus Zespolu - zastosowanie preparatu tylko
W porozumieniu z Zespotem
Kontroli Zakazen Szpitalnych
Zespohi.
I. | MANUALNE MYCIE, *1).
DEZYNFEKCJA Pozycja : Pion Medyczny Pozycja 1
BASENOW, KACZEK, 1.Incidin Active Zespotu - mycie, dezynfekcja
MISEK, SEOI/BUTLI DO manualna, przez zanurzenie
URZADZEN - zastosowanie wg zalecefi
ODSYSAJACYCH itp. producenta preparatu
I | MASZYNOWE MYCIE, *1).
DEZYNEEKCJA Pozycja : Pion Medyczny Pozycja 1 -2
BASENOW, KACZEK, 1.Neodisher SBR exira Zespotu - mycie | dezynfekcja
MISEK, SEOIBUTLI DO | 2 Necdisher SBK maszynowa
URZADZEN
ODSYSAJACYCH itp.
*1).
IV | MYCIE | DEZYNFEKCJA Pozycia : Picn Medyczny Pozycja 1
QOBUWIA o Zespolu - mycie i dezynfekcja
OPERACYJINEGO 1.Incidin Active manualna
Pion Medyczny
Pozycja : Zespolu
2.Deterliquid C2 Pozycja 2-3
3. Acidglass C2 - mycie i dezynfekcja
maszynowa
v MYCIE | DEZYNFEKCJA | Pozycia : Pion Medyczny *1).
INKUBATOROW, 1.Incidin Foam Zespolu Pozycja 1 -2
STANOWISK 2 Virkon mycie, dezynfekcja
NOWORODKOWYCH '
manualna, pod nadzorem
VI |MYCIE | DEZYNFEKCJA | o ozycja : Fion Medyczny *1}.

RAK

1.Seraman Sensitive
2.5kinman Soft Protect

3 Spirigel Complete

Zespolu

Pozycja 1 ( mycie )
- dozowniki {okciowe
Pozycja 2-3 (dezynfekcja )
- dozowniki lokciowe

- uchwyty niebieskie do butelki
500 ml

Specjalistyceny Zespod Opieki Zdrowotej nad Matky i Drzicckiom w Poznanin
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Pozycja :

4.Prosavon Bag
5.5eptoderm Gel Bag
6.Spirigel Complete

Pion Medyczny
Zespolu

- myjnia sali .
operacyjnej
drobnych zabiegow
ginekologicznych,
myjnia Sal
Endoskopowych,
sala pooperacyjna
drobnych zabiegdw

*1).

Pozycja 4 { mycie )

- dozowniki bezdotykowe,
woreczki system zamKkniety

Pozycja 5 { dezynfekdja )

- dozowniki bezdotykowe,
woreczki system zamknigty
Pozycja 6 { dezynfekcja )

ul.Jarochowskiego
18

( Bick Operacyijny,
Blok Forodowy,
1zba Przyjeé,
Pracownia rtg,

pomieszczenia

pomocnicze}

ginekologicznych, - uchwyty niebieskie do butelki
Szpitala przy 500 mi
ul.Jarochowskiego
18

Pozycja : Pion Medyczny *1).

7.Seraman Sensitive Zespolu Pozycja 7 ( mycie }

8.Spirigel Complete - Nowa czesé - dozowniki bezdotykowe z
szpitala przy pompka zapobiegajgca

kapaniu, automatycznie
pompuigca odpowiednia ilos¢

{ produktu, jednorazowy wkiad

750 ml

| - dozowniki reczne z

przyciskiern, z pompka
zapobiegajacg kapaniu,
jednorazowy widad 750 ml
- dozowniki reczne z
przyciskiem tokciowym, z
pompka zapobiegajacg
kapaniu,

jednorazowy wkiad 750 ml
Pozycja 8 ( dezynfekcja )

- dozowniki bezdotykowe z
pompka zapobiggajaca
kapaniu, automatycznie
pompujgcg odpowiednia ilogé
produktu, jednorazowy wktad .-

| 750 mi

- dozowniki reczne z przyciskiem
fokciowym, z pompka
zapoehiegajgcy kapaniu,
jednorazowy wktad 750 ml

Pozycja:
9 .Spirigel Complete

Pion Medyczny
Zespotu

(min.: sale nadzoru
pooperacyjnego,
porodowe,
izolacyjne,
stanowiska
noworodkowe,
stanowiska
anestezjologiczne

* 1),

Pozycja 9 { dezynfekcja )

- uchwyty nigbigskie do butelki
5090 ml

- migjsca stosowania wskazuje
Zespdt Kontroli Zakazen
Szpitalnych

11. Jakie jest dzienne zapotrzebowanie Zamawiajgcego na mopy w poszczegdinych
lokalizacjach?
OdpowiedZ: Zamawiajgcy nie dysponuje danymi, o ktére wnosi Wykonawca. Obecny

Specjalistyceny Zespol Opieki Zdrowomej nad Matka i Dzieckiem w Pozoaniu
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Wykonawca nie udostepnia takich danych.

12. W zwigzku z koniecznoscig okresowego doczyszczania, nablyszczania i konserwagji
podtog polimerami, prosimy o doprecyzowanie stowa ,,okresowe”. Co ile miesigey nalezy
wykonywa¢ wiw czynno$ci? Jak ten okres ksztattuje sie obecnie?

Odpowiedz: 1 raz do roku oraz w razie potrzeby na wskazanie Zamawiajacego (z reguly

nie czesciej niz 2 razy do roku),

13. Czy Zamawiajacy udostepni Wykonawcy jakiekolwiek wozki fransportowe. Jesli tak, to

. jakie i w jakie] ilogci? '

Odpowiedz: Zamawiajacy nie udostgepni Wykonawcy wozkéw transportowych,

zagwarantowanie ich lezy po stronie Wykonawcy.

14. Jaki jest metraz jednostronny okien w poszczegéinych lokalizacjach?

Odpowiedz: Powierzchnia okien w poszczegéinych lokalizacjach wynosi:

Szpital Dziecigcy przy ul. Krysiewicza 7/8 — 701,95m?

Szpital Dziecigcy przy ul. Nowowiejskiego 56/58 -771,65 m?

Przychodnia Medycyny Wieku Rozwojowego ul. Sporna 16 — 155,09m?

Szpital Polozniczo-Ginekologiczny i Urologiczny ul.Jarachowskiego 18 — 663,39 m?

Poradnia ul. Niegolewskich 29 — 86,36m> .

15. Czy w poszczegolnych lokalizacjach sg okna, ktore sig nie otwierajg? Jezeli tak, jaki jest
ich metraz jednostronny?

Odpowiedz: W szpitalu Potozniczo-Ginekologicznym i Urologicznym przy ul.

Jarochowskiego 18 nie otwierajg si¢ okna o metrazu 141,76m?

16.Czy w poszczegoinych lokalizacjach sg okna, ktére nalezy myé przy uzyciu metody
alpinistycznej? Jezeli tak jaki jest ich metraz jednostronny?

Odpowiedz: W poszczegolnych lokalizacjach nie ma okien , ktére nalezy myé metoda

alpinistyczna. :

17. Czy Zamawiajgcy w czasie kontraktu planuje prowadzenie remontéw? Jezeli tak to w jakim
okresie i jak diugo bedzie trwat Jaki metraz moze objaé remont w poszczegdlnych
lokalizacjach?

Odpowiedz: Na obecnym etapie postepowania Zamawiajacy nie moze podaé ilosci

przeprowadzanych remontow, poniewaz:

1} uzaleznione one sg od posiadanych przez Zamawiajacego Srodkéw finansowych w

zatwierdzonym planie finansowym na rok 2018

2) moga wynika¢ z sytuacji doraznych,

3) moga wynikaé z wydanych decyzji uprawnionych organéw kontrolnych.

18. Jakie jest miesigczne zapotrzebowanie Zamawiajgcego w poszczegdinych lokalizacjach
na $rodki myjace, nablyszczajace, s6l do zmywarek?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dysponuje danymi, oktére wnosi Wykonawca. Obecny

Wykonawca nie udostegpnia takich danych.

19. Na podstawie raportu przygotowanego przez panie pielegniarki oddziatowe, prosimy o
opublikowanie tabeli obrazujgce] stan zatrudnienia w poszczegdinych lokalizacjach, jakie
zapewnia obecny wykonawca usiugi.

Odpowiedz: Liczba pracownikéw $wiadczacych ustuge w ciagu doby:

Szpital przy ul. Krysiewicza 7/8 — 20

Szpital przy ul. Nowowiejskiego 56/58 z Zespotem Przychodni — 15

Szpital przy ul. Jarochowskiego 18 — 20.

20. W zwigzku z jawnoscig finanséw publicznych prosimy podanie kwoty netto i brutto, jaka
byt obcigzany Zamawiajgcy przez obecnego wykonawcy ustugi objetej przedmiotem
zamowienia w poszczegdinych lokalizacjach w grudniu 2016 roku i w lipcu 2017 roku.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie udostepni miesiecznych kwot netto i brutto z grudnia

2016roku i lipca 2017 roku jakimi by} obciazany Zamawiajacy poniewaz nie dotycza one

toczacego sie postepowania.

Kwestie |I:
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1. Projekt umowy — zatgcznik nr 7 do SIWZ:

1) Prosimy o wyjasnienie ile oséb realizuje aktualnie przedmiot niniejszego zamowienia?
Jakiego rodzaju umowy zawarto z w/w osobami oraz na jaki okres? Prosimy o podanie
rodzaju uméw, np. umowa o prace na czas okreslony, umowa o prace na czas
nieokreslony, umowa zlecenia, umowa o dzieto itp liczby osob, z ktorymi zawarto dany
rodzaj umowy | okresu ich obowigzywania. Czy wérod tych oséb sg osoby, ktdre zostaty
przejete od Zamawiajacego do obecnego Wykonawcy? Czy wszystkie umowy zawarte z
osobami wykonujgcymi przedmiot niniejszego zamodwienia rozwigzuja sie w ostatnim dniu
wykonywania zaméwienia przez dotychczasowego Wykonawce?

Czy wszyscy pracownicy realizujgcy przedmiot zaméwienia posiadajg aktualne badania
lekarskie oraz szkolenia | szczepienia wymagane przez Zamawiajgcego? Jaki jest termin
waznosci szkolen i badan tych osob?

Czy wérdd tych pracownikow sg osoby niepeinosprawne? Jezeli tak, to prosimy o podanie
liczby oséb niepetnosprawnych oraz stopnia niepetnosprawnosci.

Czy pracownicy wykonujgcy przedmiot niniejszego zamoéwienia sg lub beda w okresie
wykonywania zamdwienia objeci ochrong w rozumieniu art. 39 Kodeksu pracy (ochrona
pracownikow w wieku przedemerytalnym)?

Czy toczg sie badz toczyly postepowania sadowe odnoénie istnienia stosunku pracy
lub o odszkodowania ze stosunku pracy badz jakiekolwiek inne postepowania zwigzane
ze stosunkiem pracy a wigzace sie z osobami obstugujgcymi przedmiot ninigjszego
zamowienia? Jezeli tak to prosimy o wyliczenia z iloma i na jakim sg one aktualnie etapie,
w przypadku ilu osdb zapadly prawomocne orzeczenia i z jakim skutkiem dla obecnego
Wykonawcy zamowienia? W szczegélnosci prosimy o podanie wykazu spraw ze
wskazaniem wartosci przedmiotu sporu, roszczenia pracownikéw i etapu, na ktérym
znajduje sie sprawa?

Odpowiedz: Niniejsze pytanie nie dotyczy wyjasnienia tresci SIWZ.

2) W § 1 ust. 6 proponujemy aby Zamawiajacy wezwat Wykonawce do przedstawienia
dokumentacji oraz udzielit jemu dodatkowy termin (np. 30 dni od daty otrzymania
wezwania przez Wykonawce) na jej dostarczenie.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

3) W § 2 proponujemy doda¢ zapis dajgcy mozliwo$é rozwigzania umowy przez obie strony
z zachowaniem okresu wypowiedzenia
,Jmowa moze byé rozwigzana przez kazda ze stron z zachowaniem jednomiesiecznego
okresu wypowiedzenia. Wypowiedzenie dla swej waznosci wymaga formy pisemnej.
Wykonawcy przystuguje prawo rozwigzania umowy Zzachowaniem okresu
wypowiedzenia, w szczegolnosci w przypadku:

1. gdy nastapi wzrost kosztow swiadczonych ustug utrzymania czysto$ci oraz
transportu wewnetrznego, co powodowa¢ bedzie dziatalnosé Wykonawcy ze
strata.

2. jezeli jest to podyktowane istotnym interesem prawnym, ekonomicznym,
gospodarczym lub finansowym Wykonawcy.”

Woprowadzenie klauzuli dopuszczajacej rozwigzanie umowy z zachowaniem okresu
wypowiedzenia jest korzystne dla obu Stron. Wiw zapis dostosowuje zapisy umowy do
bardzo zmiennej sytuacji gospodarczej. W przypadku zaistnienia sytuacji, za ktére zadna
ze Stron nie ponosi odpowiedziainosci a uniemoziiwiajacych dalszg realizacje przedmiotu
niniejszego zaméwienia, kazda ze Stron bedzie uprawniona do rozwigzania umowy
z zachowaniem okresu wypowiedzenia, ktory umozliwi drugiej stronie przygotowanie sie
do jej zakoriczenia.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

4) W § 3 ust. 10 wnioskujemy wykreslic z uwagi na wysokie koszty wykonywania ustugi

ponoszone przez Wykonawce, w szczegdinosci materiatowe i osobowe.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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5y W § 4 ust. 4 proponujemy dookreslié, iz Wykonawca bgdzie zobowigzany do przestrzegania
procedur, zarzgdzen, instrukgji i regulaminéw obowigzujgcych u Zamawiajgcego,
o ile Zamawiajgcy przekaze te procedury, zarzadzenia i itp. dla Wykonawcy.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody,

6) Prosimy o wyja$nienie co Zamawiajgcy rozumie przez obowiazek statego uzupetniania
workow specyficznych na $mieci? Po wyjasnieniu prosimy réwniez o podanie
sredniomiesigcznego zuzycia tych workow.

Odpowiedz: Worki na $mieci musza byé uzupehione natychmiast po wymianie.
Zamawiajacy nie dysponuje danymi, o ktére wnosi Wykonawca.Obecny Wykonawca
nie udostepnia takich danych.

7) W §4 ust. 12 prosimy o obnizenie wysokosci kary umownej do nie wigkszej niz 10,00 %
minimalnego wynagrodzenia za prace, z uwagi na wysokie koszty ponoszone przez
Wykonawce, w szczegolnoéci materiatowe | osobowe.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

8) W §7 ust. 1 proponujemy zapisag, iz Wykonawca ponosi odpowiedzialnoéé za zawinione
szkody powstate w czasie wykonywania przedmiotu umowy. ‘
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

9) W § 8 ust. 2 proponujemy aby polisa oc byta przesytana w terminie 7 dni od daty
wygasniecia dotychczasows;.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.,

10) W § 10 proponujemy aby w przypadku statego zmnigjszenia metrazu sprzgtanych
pomieszczen Wykonawcy przystugiwatoby prawo do wystapienia do Zamawiajgcego z
roszczeniem o zaplate kosztow rozwigzania umow o prace pracownikéw obstugujgcych
zakres przedmiotu zaméwienia, ktory ulegt ograniczeniu.

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

11) W § 10 ust. 2 proponujemy aby czasowe zmniejszenie metrazu sprzatanych powierzchni nie
prowadzito do obnizenia wynagrodzenia umownego Wykonawcy z uwagi na zachowang
przez niego gotowos¢ do wykonywania pracy w petnym zakresie oraz wysokie koszty state,
w szczegdinosci osobowe.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

12) W § 10 - czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na podwyZszenie wynagrodzenia umownego
Wykonawcy w zwigzku ze wzrostem minimalnego wynagrodzenia za prace, podwyzszania
minimalnej stawki godzinowej, zasad podlegania ubezpieczeniom spoteczitym
lub ubezpieczeniu zdrowotnemu, skladek na ubezpieczenie spoteczne lub zdrowotne oraz
cen materiatow zuzywanych do wykonania przedmiotu niniejszej umowy.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

13) W § 11 ust. 1 pkt. a) proponujemy dodaé: ..z winy Wykonawcy...” oraz wnioskujemy o
Zmiang podstawy naliczenia wysoko$ci kary umownej do nie wyzszej niz 10 %
jednomiesigcznego wynagrodzenia netto. Informujemy, iz podatek VAT nie jest
wynagrodzeniem Wykonawcy, lecz zobowigzaniem publicznoprawnym, stad kary winny by¢
liczone od wartoéci netto. Prosimy o wyliczenie przyczyn stanowigcych podstawe do
odstgpienia od umowy. :

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

14) W § 11 ust. 1 pkt. b) wnioskujemy wykresli¢ z uwagi na karg wskazang w pkt. a).
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody. _

15) W § 11 ust. 1 pkt. ¢) proponujemy zapisaé, iz zwloka w rozpoczeciu wykonywania ustug musi
wynikaé z winy Wykonawcy. .

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

16) W § 11 ust. 1 pkt. ¢), d) ), g) zmieni¢ podstawe naliczenia kary umownej do nie wigkszej niz
wartos¢ jednomiesigcznege wynagrodzenia umownego netto Wykonawcy za wykonanie
przedmiotu ninigjszej umowy. '

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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17y W § 11 ust. 1 pkt. f) zmieni¢ do nie wiekszej niz 50,00 zt.

Podkreslamy, ze kara umowna stuzy naprawieniu szkody w przypadku niewykonania
lub nienalezytego wykonania zobowigzania wytacznie niepienieznego. Wysokie kary
umowne podwyZzszaja cene ofertowa, gdyz Wykonawca wliczy ryzyko ich otrzymania w
kalkulacje ceny ofertowej (a wiec prowadzg do nieoszczednego dokonywania wydatkéw
przez Zamawiajacego).

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

18) W § 11 ust. 2 i 3 zapisa¢, iz kary umowne beda platne na podstawie noty obciazeniowej
W ciggu 30 dni po bezspornym ich zatwierdzeniu przez obie Strony, gdyz nie wyrazamy zgody
na potracanie kar z naleznego Wykonawcy wynagrodzenia.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

19) W § 11 ust. 5 dodaé: ,...po bezskutecznym uptywie terminu wyznaczonego Wykonawcy do
uzupetnienia tych srodkéw.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

20) Prosimy o dodanie w umowie: ‘
Strony uzgadniajg, 2e wyiwdreg odpaddw w mysl ustawy o odpadach jest Zamawiajacy.
Wykonawca nie ponosi kosztéw zagospodarowania odpadéw. Wszystkie obowigzki
wynikajgce z ustawy o odpadach oraz ustawy prawo ochrony $rodowiska nalezg do
Zamawiajgcego. Zamawiajacy zapewni Wykonawcy odpowiednie pojemniki na odpady oraz
wiasciwe magazynowanie odpadow zgodnie z ustawg o odpadach. Zamawiajgcy jest
zobowigzany do postepowania z odpadami w sposob zgodny z zasadami gospodarowania
odpadami, wymaganiami occhrony Srodowiska oraz planami gospodarki odpadami.” (Tzn. ze
zagospodarowanie odpadow powstatych przy wykonywaniu ustugi lezy po stronie
Zamawiajacego).

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Z powazaniem,

Spraweg prowadzi: Ewa Turzanska-Oleksyn, tel. 61 850 62 95, e-mail:ewa.oleksyn@szoz.pl
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